



冯小刚

**本报综合消息** 一年一度的央视元宵晚会，被观众誉为春晚的“姊妹晚会”，受关注程度仅次于春晚。2014年元宵晚会又由哪位执导？还有哪些精彩节目呢？2月12日记者获悉，央视2014年元宵晚会，冯小刚已“下课”，不再担任总导演，导演权已回归央视，由著名导演吕逸涛执导。当然，央视元宵晚会一如既往进行录播，13日正式进行录制。

#### 央视导演吕逸涛执导

据记者了解，今年正值中年的吕逸涛是原北京广电学院优秀生。毕业后的吕逸涛于2000年直接进入了央视二套财经频道工作，吕逸涛才华横溢，善于创新。曾在《非常6+1》

栏目工作多年。

按央视多年惯例，担任了春晚总导演，一般情况下，仍将继续执导元宵晚会。但记者从北京获得可靠消息，央视元宵晚会没有邀请冯小刚执导，而是安排央视旗下的著名导演吕逸涛执导。吕逸涛连续3年担任春晚执行总导演，目前还是《回声嘹亮》栏目制片人，有着丰富的大型晚会执导经验。

自从刘谦登上春晚舞台后，魔术也成了春晚节目的一大看点。马年春晚魔术师YIF表演的节目在直播过程中就当场穿帮。今年元宵晚会央视邀请了傅琰东前来救场。

#### 更偏重语言类节目

为了弥补央视马年春晚相声小品奇缺的遗憾，央视元宵晚会上将更偏重语言类节目。据了解，春晚被枪毙的“开心麻花”团队王宁、常远、艾伦表演的小品《同学会》、周炜等表演的相声《还是那点事》基本确定将亮相元宵晚会。

陕西相声演员苗阜、王声在北京卫视春晚表演的相声《满腹经纶》广受好评，他们将以大热的姿态亮相央视元宵晚会。苗阜表示，2月8日接到央视元宵晚会语言类节目导演冯浩的邀请电话，于是便从过去创作的段子里挑选了一些精彩的部分串联在一起，起名为《学富五车》。这个相声会展现不少陕西当地的幽默元素。

#### 长腿李敏镐无缘亮相

在央视马年春晚中最受关注的演员毫无疑问就是李敏镐。他和庾澄庆合唱的《情非得已》在不少网站发起有关春晚的各项投票中都排名前列。而在央视官方网站发起的“央视马年春晚最喜爱的节目评选”中，李敏镐和庾澄庆的这首歌一直霸占冠军很久，直到12日依旧位居前三。

由于今年的元宵节正好是情人节，不少痴情粉丝更希望能够在央视元宵晚会上看到长腿欧巴的再次亮相。而12日有网友在微博上公布了李敏镐2月14日的行程。据悉，李敏镐当天就在中国，上午先在上海出席一个商业活动，然后去厦门，该网友甚至称李敏镐15日也在中国。这更增加了粉丝对李敏镐上央视元宵晚会的期待。但记者12日联系了央视元宵晚会的一位相关负责人，该负责人明确告诉记者，李敏镐不会现身元宵晚会。

#### 霍尊李琦再登舞台

虽然李敏镐无缘元宵晚会，但元宵晚会少不了“好歌曲”和“好声音”。霍尊经纪人此前接受记者采访时就表示，霍尊春节期间简短休息后，

一直在筹备元宵晚会，一直要忙到10日以后。这从一个侧面确认了霍尊将要上元宵晚会的消息。《中国好歌曲》以及《中国好声音》的节目宣传总监陆伟12日也向记者确认，去年年度“好声音”李琦也将和霍尊一起登上元宵晚会的舞台，至于演出曲目还是央视公布比较好。

让人意外的是，“快男”华晨宇或许最终无缘元宵晚会的舞台。此前，身为央视微博媒体合作主编的高昂透露，华晨宇参加了元宵晚会的录制，“华晨宇确认参加，已经安排行程相关内容。”据透露，华晨宇是本月8日和9日两天到的北京，但12日晚，他突然更新微博：“可惜了，最后华晨宇和小白都不会出现在央视元宵晚会了。”这让不少网友猜测原因。对此，高昂没有透露太多，记者发现，华晨宇最终可能是因为选择了湖南卫视的元宵晚会，此前湖南卫视元宵喜乐会一直在征集是否邀请他参加，最终华晨宇还是选择了老东家湖南卫视。

#### 傅琰东顶替YIF演魔术

马年春晚上最失意的人恐怕就是魔术师YIF。继节目中穿帮后，又被发现乱抛道具。虽然外形英俊，在央视官网的评选中人气也位居前五，但无奈还是遭央视弃用。

顶替他的是内地魔术师傅琰东。据悉，傅琰东曾参加了央视春晚的角逐，但最终没能胜出，因此元宵晚会成了他露一手的舞台。日前，傅琰东在微博中自曝将参加元宵晚会。他写道：“虽遗憾未能登上春晚，但庆幸还争取到时间百般打磨，最终得以奉献给各位亲爱的观众朋友。央视元宵晚会，傅琰东与您不见不散！”言下之意也表明该节目是为此前的春晚所准备的。傅琰东身边的工作人员也核实了这条消息，他告诉记者，此前傅琰东一直在为元宵晚会积极排练，但对节目的内容，傅琰东还是卖个关子，没有透露太多。

(中和)

## 李彦宏进军好莱坞 投资3D动画《悟空》

**本报综合消息** 一部把中国家喻户晓的孙悟空和外星人、机器人凑到一起的美国3D动画，据称获得了中国首富李彦宏的投资。

2月12日，据《好莱坞报道者》报道称，中国互联网巨头、百度董事长兼CEO李彦

#### 《爱的妇产科》热播

## 和父母同看遭遇尴尬



《爱的妇产科》宣传海报

**本报综合消息** 电视剧《爱的妇产科》正在湖南卫视“青春星期天”每周日晚热播，尽管间隔一周时间，但是该剧在经过第一单元的快速预热之后，第二单元推出的两个故事迅速形成热点，还触发了性教育这个敏感话题。

《爱的妇产科》是湖南卫视自制的电视剧，作为每周日晚间亮相的系列单元剧，这部发生在妇产科的电视剧共有6段故事，在最后一个故事中，该剧还将首创“结局直播”，制作方号称非常适合“追美剧”的群体收看。

据了解，主演朱丹、何晟铭和孙坚为演好这部医疗剧恶补了很多妇产科知识。制作方表示，《爱的妇产科》自筹拍起便邀请到北京协和医院的妇产科权威专家担任专业顾问，进行科学系统的理论指导，因此剧中涉及医疗范畴的情节一定是“专业范儿”。

在《爱的妇产科》第二单元中，朱丹扮演的医生叶紫走进大学教室，讲解避孕知识和如何处理女大学生意外怀孕，叶紫亲手演示避孕套使用方法。剧中展现的大学生堕胎、性安全教育等情节立即成为关注焦点，很多观众对于这些社会敏感话题展开了热烈讨论，不少网友留言表示“真的有被性教育这一段惊到”。

记者了解到，《爱的妇产科》前两期的调查数据显示，有超过3成的观众是23岁(以下)年龄段的青春少年。有网友坦陈，和家人、父母一起看到这些情节时“气氛比较尴尬”，更有观众爆料剧中朱丹普及性安全知识、避孕套使用方法时，家中长辈直接关掉了电视。

尽管和父母一起看时遭遇尴尬，但《爱的妇产科》播出后还是获得了年轻观众的认可，有青少年问题专家对此力挺，认为《爱的妇产科》里面的专业知识和对爱的追求对年轻观众有着很好的人生引导作用，将容易被大家忽略或不重视的科普知识通过生动紧凑的情节展现出来，观众接受的效果更好。

值得关注的是，《爱的妇产科》剧方在伴随播出的时候，特别推出值班医生“剧小二”活动，让主演和专业医师通过网络值班，在线回答网友提问，既迎合了粉丝追偶像的热情，也保证了话题实用性。

## 今年暑期档上映 郭敬明说《小时代3》深刻了

**本报综合消息** 2月12日下午，郭敬明执导的《小时代3：刺金时代》剧组在上海举行了“至爱如初”发布会，宣布电影将在今年7月17日公映。除了怀孕的杨幂外，包括郭敬明在内的所有主创均悉数到位。

郭敬明表示，跟前两部作品相比，《小时代3：刺金时代》不但在制作规模上有了很大的飞跃，而且在作品思想的成熟度以及片中人物思想的深刻性上都上了一个台阶。

片中主演之一郭碧婷饰演的南湘由一个清纯女孩变成了一个对着每一个男人都甩发抛媚眼的“狐狸精”；专栏作家周崇光则做了整容手术，变成了一名模特；而郭采洁饰演的顾里，也不再是一个自以为是的“女王”。



当日发布会上，郭敬明说，演员很辛苦，特别是片中的几位女演员即便到了深夜，还要吊在威亚上工作。据悉，在前两部作品中，片中的主人公都在学校中生活，所以显得有点肤浅和迷茫，但到了第三部，他们终于走进了社会，每个人的生活都发生了很大的变化。

(王金跃)

## 韩星李英爱被代言化妆品控告 遭索赔3亿韩元

**本报综合消息** 韩国女艺人李英爱近日被担任代言的化妆品控告，以未履行代言模特儿职责为由索赔3亿韩元。

该化妆品请李英爱担任代言人，由李英爱的哥哥担任代表的S公司联合开发化妆品，并支付3亿韩元作为代言费用，但因双方意见发生分歧，导致S公司拒绝让李英爱拍摄广告，且并未退还代言费。原告化妆品公司为此控告李英爱一方未善尽代言职责。李英爱方面回应，该化妆品公司传销手法影响艺人形象形同违约，根据合约李英爱可以拒拍广告，且李英爱先前已参加该品牌一系列活动，已善尽代言职责，不需归还收取的3亿韩元。

目前法院已受理此案，双方将根据法院判决来考虑下一步计划，李英爱方面表示并不排除反诉化妆品公司就损毁名誉进行索赔。

(中时)



李英爱